

Notulen der gehouden Bestuurs-
vergadering op Vrijdag 21 Sept. 3 avonds 8³⁰
ten huize van den heer Maackense met
voortzetting op 8 Oct 'td klokkenberg
n.m. 5 uur.

Stegens het samenwalle van
dese vergadering met eer Kerkeraads-
vergadering komt ondergeteekende
wat later ter vergadering voortdat inmis-
dels de vergadering is aangevangen met
het overigens voltallig bestuur.

Door den Voorzitter zijn intusschen eenige
mededeelingen gedaan omtrent zijn
onderhoud en correspondentie met D. B. waaraan
waarin is gebleken dat op medewerking
van D. B. niet verder valt te rekenen
er hij zich als commissaris dan ook
niet beschikbaar wenst te stellen.
Zijn houding moet in den vervolge
worden beschouwd als welwillend neutraal.

Verder is nog ter sprake gebracht de
kleding van dames en mores op de lessen
wat der heer Nieman met Mevrouw

Fap

^{Heer.}
Tafel en Kleivegts nader Mal regelen.
Terwijl ondergeteekende intusschen ter
vergadering is verschenen komt de
buitensport van de Maandagmiddag
ter Sprake. De Sec. penn. doet verslag
van zijn bespreking met den heer Kroy
omtrent de korfbal. Men is het er
algemeen mee eens om niet officieel
aan te sluiten bij de Nijld. Korfbal Bond
doch indien mogelijk mede te bevoor-
deren dat een Maandagmiddag competi-
tie tot stand kan komen. De heer
Kroy zal een en ander met den
Bond bespreken.

Besloten wordt te bevorderen dat
ook vooral Juniores-leden d. w. z. 14-
17 jaar in de gelegenheid worden
gesteld te kunnen voetballen, korf-
ballen enz. Voor een goede regeling
in de buitensport wordt besloten
alle leden boven 14 jaar een circulaire
met inliggende kaart, welke laatste
ingevoeld aan den heer. Heerman
moet

moet worden gesonden aan welke
Sport ieder wenscht deel te nemen.

Voorts heeft nu nog vooral het
ontwikkelingswerk de aandacht.

De voorzitter zegt dat het nu zeker nood-
zakelyk~~e~~ wordt dat dit in goede
banen wordt geleid. Hij meent, hoe-
veel we een groote gymzaal noodig
hebben, thans meer nog een clubgebouw
noodzakelyk is. Hierover is met D.
Creutzberg al eens gesproken over mede-
werking te verkrijgen voor een gebouw
of leegstaand huis. Echter had iemand
gevonden moeten worden die hier leiding
kan geven. Besloten wordt dat Voorzitter
en Secretaris drie aangelegenheid
nader met D. Creutzberg nog eens
bespreken en handelen naar bewind
van zaken.

Nadat nog goedgekeurd wordt
om materialen voor een rijwielrek
beschikbaar te stellen (welke aan
door de zorg van personeel der school
Ed. Harenkampschweg

als Harenkampseheueg gemaakt zullen
worden, slecht de voorzitter deze
vergadering.

Het verwoeg van deze vergadering
vindt plaats op maandag 8 Oct. 11 mid-
dags 5 uur. Afwezig der heer Vermeulen.

De voorzitter der heer A. V. Steulee
wil allereerst een besluit nemen
of een najaarsuitvoering gegeven zal
worden ja, dan neen. Het geven zal
van de najaarsuitvoering als propaga-
da avond is voortgekomen door het
feit dat het groote aantal leden en
beswaar was om op een avond
niet te komen. De voorzitter vraagt
der directeur of dit beswaar niet
dan niet blijft vordoen. De heer
Krisman zegt dit inderdaad wel
een beswaar blijft doch het evenwel
niet eenvoudig is tweemaal per
jaar met goede oefenstof voor dien
dag te komen. Na eenige discussies
waast

wordt besloten, vooral waar al veel
andere dingen de aandacht vragen,
dit jaar over te slaan en a. s. vol-
jaar te krachten met een goed pro-
gramma voor den dag te komen.

Deze avond wordt voortloepig bepaald
op 9 of 16 slaakt a. s.

Wienna doet de voorzitter mede-
deeling van het feit dat het voor-
henk onmogelijk is meer tijd te
besteden aan de slavenkamp dan H.
nog toe is geschied wil hij niet in
zijn gezondheid en zijn andere meer
noodsakelijke dingen verwaarloosen.

Het is echter een geruststellende
mededeeling dat hij evenwel zijn
voorzitterschap wil blijven aanvaarden,
doch voorstelt den heer H. van Sprang
als 2^o ^{1^{er}} voorzitter in het bestuur
krachten te benoemen die ^{zich} im-
dels hiertoe bereid heeft verklaard.

Besloten wordt op 22 Oct

3 avond

Vanocht. 9^u een ledenvergadering
te beleggen met bovenbedoeld
voorstel op de agenda.

De voorzitter sluit hierna de vergadering

De Sec. penne

De voorzitter

Op 1^{ste}
De voorzitter:

A. Oosthuis
